

水里商工學子大學繁星 高中醫學大學及國立大學

2014/03/11 20:07 記者吳素珍／南投報導

國立水里商工普通科孝班學生有 15 人參加 103 年大學繁星推薦，共有 10 人高登繁星金榜，錄取比率高達 67%，創下新高紀錄。水里商工表示，這些孩子入學該校國中基測成績約 200 多分，經 3 年的努力耕耘，皆激發出潛能，考出佳績，實屬難得。其中洪惠誼同學錄取高雄醫學大學、陳伊含同學錄取中國醫藥大學、陳致軒同學錄取國立東華大學、田珮欣同學錄取國立屏東教育大學，再次為水里商工締造新猷。校長劉丙燈說：「水里商工是一所偏鄉的優質校園，普通科兩班，分別為體育班及普通高中學程，學生能在第三年分別以體育獨招及參加繁星推薦，均能夠如願考上理想中的大學，這無非是偏鄉學子晉升大學名校的最佳選擇，也是水里商工的優勢條件」。



〔記者謝介裕、陳鳳麗、佟振國、陳信仁／綜合報導〕四技二專聯合登記分發 4 日放榜，縣內各高中職學生升學整體表現比去年好，其中南投高中升學率幾近百分之百，就讀社區型高職的學生，一般國中基測成績普遍都不如明星高中，但部份學生在校三年努力用功，升學表現頗亮眼。

南投高中 201 人報考四技二專，共有 196 人上榜，其中 88 人考上台科大、台北科大、雲科大等國立大學，未上榜的 5 人因家中經濟因素，成績雖可就讀私立大學，但他們未填志願，準備就讀科大夜間部。

其他高中、高職考上國立大學人數如下：草屯商工 61 人，包括「繁星」等管道共有 121 人；埔里暨大附中 23 人，連同先前高職繁星、技優甄審、推薦甄試等 3 種升學管道已經錄取 20 人，合計 43 人。

埔里高工 10 人，加計繁星、技優甄審、推甄、體育優異等管道已先錄取 48 人，共有 58 人考取國立校院；竹山高中 128 人有 22 人上國立，只有 4 人未選填志願、水里商工有 17 人。

私立同德家商雖無人錄取國立科大，但有 100 多位學生錄取台南科技大學等私立校院。

肯努力 社區高中也能出頭天

各校指出，縣內所有高中都屬於社區型，並無所謂明星學校，這次考上國立校院的學生，許多人當年國中基測入學成績還不到 200 分，顯見只要肯努力，未就讀名校仍能有好成績，師長們都期許學生在考上大學後，能有更好的表現。